证券代码: 872577

证券简称: 浏经水务

主办券商: 财信证券

湖南浏阳经开区水务股份有限公司 关于全资子公司缴回税款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

湖南浏阳经开区水务股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司浏阳经 开区污水处理工程有限公司(以下简称"污水处理公司")于近日收到了国家税 务总局浏阳市税务局经开税务分局出具的《税务事项通知书》(长浏经税通(2022) 0501号),现将有关情况公告如下:

一、税务通知情况

根据税务核查,污水处理公司于 2016 年 9 月被浏阳市环保局罚款 87,092元,根据《财政部 国家税务总局关于印发〈资源综合利用产品和劳务增值税优惠目录〉的通知》(财税〔2015〕78号)第四条的规定,自处罚决定下达的次月起36个月内不得享受财税〔2015〕78号通知规定的增值税即征即退政策。经与国家税务总局浏阳市税务局经开税务分局沟通,确定污水处理公司应缴回自 2016年10月至2019年9月按上述政策已收到的返还增值税。

二、缴回税款情况

污水处理公司收到通知书后高度重视,并就相关问题进行了核查。污水处理公司于 2016 年 10 月至 2018 年 6 月期间共收到增值税即征即退税款合计7,602,248.78元。目前污水处理公司已完成上述税款的缴回工作。

三、对公司的影响

子公司污水处理公司自 2016 年 10 月起 36 个月内不得享受财税[2015] 78 号通知规定的增值税即征即退政策。

本次缴回税款,公司拟追溯调整以前年度损益,具体调整以公司后续相关信息披露为准。

四、备查文件目录

国家税务总局浏阳市税务局经开税务分局出具的《税务事项通知书》(长浏经税通(2022)0501号)

湖南浏阳经开区水务股份有限公司 董事会 2022 年 6 月 24 日